
 

 

 

 

 

 

 

 

Comité o Grupo: Coordinadores de mesa RUN Acta No. 4 de 2022 

Citada por: Adriana Patricia Oyuela López 
Fecha: marzo 19  2022 

Coordinador: Adriana Patricia Oyuela López Inicio: 8:00 a.m. / Fin: 12:00 p.m. 

Secretario/a: Adriana Patricia Oyuela López Lugar: Centro Cultural Bco. de la República 

 

 
 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

 
En Pereira, a los 19 días del mes de abril de 2022 siendo las 8:00 am, se reunieron de manera presencial 
en las instalaciones del Centro Cultural del Banco de la República, los Directores y Coordinadores de la 
Mesa de Bibliotecas de las Unidades de información, Bibliotecas Privadas, Públicas y Centros de 
Documentación de Pereira y Manizales 
 
ORDEN DEL DIA 
1. Bienvenida a cargo de la Coordinadora de la Red 
2.Presentación de la actividad de formación a cargo de Sandra Rúa, quien representa al Centro Cultural 
del Banco de la República 
Tiempo: 8:00 a.m - 10: 00a.m 
Refrigerio 10:00 - 10:30 a.m 
Preguntas 

María Eugenia Nieto Medina Universidad Católica de Manizales 

Daniela Pulgarín Franco Universidad Antonio Nariño 

Carlos Vicente Sánchez Biblioteca Pública Ramón Correa 

Rosa Elena González Segura UNIMINUTO 

Margarita Fajardo UTP 

Claudia Milena Trejos UTP 

Yudi Mayerly Ariza López UCC 

Nelly Herrera Vargas F.Universitaria del Área Andina 

Marlyn Domínguez Cuadrado UCP 

Sonia Amparo Duque Ríos UNISARC 

Gloria Liliana Betancurth Tirado Colombo Americano 

Beatriz Gómez Orozco  Esap 

Elizabeth Trujillo L Uniclaretiana 

Adriana María Aricapa Morales SENA Centro agropecuaria de comercio y servicios 

Sandra Rúa Centro Cultural Banco de la República 

Adriana Patricia Oyuela López U. Libre 



 

 
3. Proposiciones y varios 
- Presentación Actividades Feria del Libro de Pereira 2022 
- (Designación de delegado principal al Consejo Nacional de 
   Bibliotecología – CNB periodo 2022-2024) 
 
1. Se inicia la actividad con un saludo a los presentes y al invitado 
 
2. Se da inicio con la Actividad de formación con el apoyo del Centro cultural del Banco de la República. 
Nuestro invitado es Santiago Villegas Ceballos, consultor senior en transformación digital para el sector 
cultura, usa el marketing, la gestión del conocimiento y la ciencia de la información para trasformar 
organizaciones y ciudades potenciando su capacidad de innovación e impacto social, con estudios 
superiores en ingenierías, bibliotecología y marketing, además de entrenamiento formal en alta 
dirección, gestión de innovación y planeación participativa. 
 

RESUMEN EN 6 PUNTOS CLAVE O RETOS PARA TRANSFORMAR LAS BIBLIOTECAS 

 
 
      Enlaces sugeridos por Santiago 
 

                  Presentación: 
https://docs.google.com/presentation/d/1kjMwOKyazQKjPhma9Ge2fU7KzeuST6oPJmzAIKATt
TQ/edit#slide=id.p1 
 
Curso: https://labsbibliotecarios.es/   

 
¿Cómo transformar las bibliotecas en laboratorios ciudadanos? 
 

https://docs.google.com/presentation/d/1kjMwOKyazQKjPhma9Ge2fU7KzeuST6oPJmzAIKATtTQ/edit#slide=id.p1
https://docs.google.com/presentation/d/1kjMwOKyazQKjPhma9Ge2fU7KzeuST6oPJmzAIKATtTQ/edit#slide=id.p1
https://labsbibliotecarios.es/


 

https://labsbibliotecarios.es/formulario-inscripcion-1a-fase-2022/ (curso) II versión. La condición es 
que se presente un proyecto. 

ª FASE: DEL 16 DE MAYO AL 17 DE JUNIO 
 
Y para los que no asistieron a la actividad del  

3. Proposiciones y Varios 
3.  

- (Designación de delegado principal al Consejo Nacional de Bibliotecología – CNB periodo 2022-2024) 
 
Asistieron 16 integrantes y las votaciones se concluyeron en: 
  
11 votos Adriana Patricia Oyuela López (Libre) 
1 voto Yudi Mayerly Ariza (UCC) 
1 voto Margarita Fajardo (UTP) 
1 voto María Eugenia Nieto (UCM) 
1 voto Ivón Rojas (Claretiana) 
1 voto que no fue entregado 
 
Se elige por mayoría de votos a Adriana Patricia Oyuela López como representante ante el CNB 
 
- Presentación Actividades Feria del Libro de Pereira 2022: Mauricio Ramírez hace la presentación de 
la preferia y las actividades que han venido desarrollando. 
 
Compromiso de la mesa de bibliotecas:  
 

-Diligenciar el formato de actividades preferia que fue compartido en el DRIVE 
-Solicitar reunión con Mauricio para la preparación y plan de trabajo del encuentro de 
bibliotecarios para las fechas de la Feria en octubre. 
-Hacer lectura de los enlaces entregados en esta acta para la inscripción del laboratorio 
ciudadano. 
 

Se da por terminada la actividad siendo las 12:30 de la tarde. Próxima reunión en el mes de mayo, 
donde se les estará enviando al correo las fechas asignadas y el lugar 
 

 
 

                                                                                     
    

                                                                                     

    Adriana Patricia Oyuela López                                           Yudi Mayerly Ariza López 
Coordinadora Mesa de Biblioteca Secretaria Mesa de Biblioteca 

 


